
Examenele  simulate  de  anul  10  încep  luni  (vezi  dreapta)  —  succes  tuturor  studenților  implicați!

vezi  dreapta  pentru  câteva  fotografii  fantastice  recente  ale  vedetelor  

sportive  TFA  din  anii  7-11!  Suntem  atât  de  mândri  de  tine  și  de  contribuția  

ta  la  comunitatea  noastră.

Co-directori

Astăzi,  la  ora  15:45,  rețeaua  noastră  IT  este  oprită  temporar  în  timpul  unei  actualizări  a  paravanului  nostru  de  protecție,  

astfel  încât  telefoanele  externe  nu  vor  fi  utilizate

Domnul  Ansell  și  domnul  MacLeod

Elevii  au  învățat  cum  imigranții  îmbogățesc  cultura,  societatea  și  

istoria  Brish.  Exemple  de  oameni  despre  care  au  aflat  sunt:  Maharaja  Sir  

Duleep  Singh  (care  a  deținut  Koh  'I'  Noor  -  bijuteria  de  pe  coroana  

regală),  Sarah  Forbes  Bonea  (nașa  și  episcopul  reginei  Victoria)  și  John  

Blanke  (un  trompetist  regal  al  lui  Henric  al  VIII-lea).

Actualizări  cheie:

Săptămâna  trecută,  câțiva  selecționați  din  Anul  9  au  călătorit  la  

Naonal  Portrait  Gallery  din  Trafalgar  Square  (vezi  dreapta).

Repere  săptămâna  aceasta:

TFA  a  fost  dominantă  în  al  treilea  trimestru,  dar  nu  a  fost  suficient  

pentru  a  depăși  mai  mult  fizic  și  tehnic  județul  Ilford.  Olivier  G  în  anul  

8  și  Max  R  în  anul  9  au  fost  interpreți  remarcabili.

Echipa  de  baschet  U14  a  jucat  într-un  meci  din  ligă  acasă  la  Ilford  

County  și  a  fost  învinsă  cu  puțin.

Când  ajungem  la  jumătatea  acestui  al  doilea  trimestru  de  primăvară,  am  vrut  să  

vă  împărtășesc  vești  grozave  despre  anul  7:  pentru  fiecare  punct  de  

comportament  semnalat,  există  31  de  puncte  de  realizare  —  o  realizare  
remarcabilă  și  o  dovadă  a  eforturilor  lor  în  fiecare  zi  la  școală.

îngrijitorii;  încurajați-i  pe  toți  prietenii  sau  familia  din  comunitatea  locală  să  vină  să  ne  viziteze  (inclusiv  pe  cei  din  zonele  

învecinate  din  Havering  și  Barking  și  Dagenham)  –  au  mai  rămas  câteva  spații  sau  să  se  alăture  listelor  noastre  de  așteptare.

Stimați  părinți/îngrijitori,

Consultați,  de  asemenea,  un  memento  despre  clubul  de  mic  dejun

Vă  rugăm  să  consultați  adresa  pentru  informații  despre  diminețile  noastre  deschise  din  martie  pentru  părinții  de  anul  6/

Echipa  de  fotbal  din  anul  9  a  avut  o  performanță  excelentă  pentru  a  

învinge  Seven  Kings  cu  4-0  în  sferturile  de  finală  pe  platoul  Redbridge  

pentru  a  câștiga  un  loc  în  semifinală .  Băieții  au  dat  dovadă  de  un  

calm  și  de  îndemânare  remarcabile  la  minge  și  au  jucat  un  fotbal  

strălucit,  care  curge  liber.  Braulio  (foto)  a  fost  premiat  MOM,  deoarece  

a  dat  dovadă  de  adaptabilitate  excelentă  la  o  nouă  poziție,  calm  și  

control  asupra  mingii  și  și-a  completat  cu  brio  cotele  defensive.
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